

株式会社ヴィンクス

POS・マルチ決済ソフト「SoftWareCAT®」がキリン堂店舗に導入

株式会社ヴィンクス(以下「ヴィンクス」、本社:大阪市北区、代表取締役 社長執行役員 藤田俊哉)の製品である POS・マルチ決済ソフト「SoftWareCAT®」が株式会社キリン堂(以下「キリン堂」、本社:大阪市淀川区、社長 寺西豊彦)の店舗(調剤薬局など一部店舗除く約330店舗)に2018年3月5日から順次導入されます。

新 POS レジは、お客さまの利便性のさらなる向上、およびバックオフィス業務の効率化を図り、接客の質を向上させることを目的に導入されました。その中で、ヴィンクスの POS・マルチ決済ソフト「SoftWareCAT®」を導入したことで、決済関連の煩雑な作業が省略され、国際ブランドのクレジットカード、国内電子マネー、Apple Pay などお客様に求められる様々な決済手段にスピーディーに対応することが可能となりました。

【製品の特長】

POS・マルチ決済ソフト「SoftWareCAT®」は、各種決済サービス(*1)とPOS システムとをつなぐソフトウェア製品です。最小限のカードリーダや非接触ICリーダ・ライタを接続するだけで決済手段を提供します。支払時の操作に必要な画面や決済センターとの通信インターフェースを備えており、POSの画面上で決済専用端末の操作を行う事が可能になります。

【※1キリン堂各種決済サービス】

電子マネー(プリペイド型含む)	KiRiCa(キリン堂の電子マネー付きポイントカード。) WAON、nanaco、 ICOCA(交通系電子マネー)、QUICPay、 QUICPay+、iD、楽天 Edy、au WALLET
クレジットカード等	JCB、VISA、MasterCard、AMEX、Diners、Discover

- *「WAON」はイオン株式会社の登録商標です。
- *「nanaco」は株式会社セブン・カードサービスの登録商標です。
- *「ICOCA」は西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- *「QUICPay」及び「QUICPay+」は株式会社ジェーシービーの登録商標です。
- *「iD」は株式会社NTTドコモの登録商標です。
- *「楽天 Edy」は楽天グループのプリペイド型電子マネーです。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社ヴィンクス 営業本部

東日本営業部 TEL:03-3846-5467 西日本営業部 TEL:06-6348-5420